

В Шахрисабзком направлении будет налажено движение скоростного поезда



Глава нашего государства в караван-сараяе "Коба" на площади Оксарой города Шахрисабза ознакомился с проектами, направленными на развитие экономики области, повышение уровня жизни и благосостояния населения.

Был представлен план строительства объектов туристической инфраструктуры Кашкадарьинской области в 2018-2019 годах. Программа предусматривает реализацию 167 проектов, включая строительство гостиниц, оказание транспортных услуг, создание рекреационно-развлекательных зон, реставрацию историко-культурных памятников, развитие экологического и этнографического туризма, превращение в туристическую зону местности, где родился Амир Темур.

Глава нашего государства, отметив, что для многих стран туризм является высокодоходной отраслью, дал соответствующие поручения по эффективному использованию имеющегося туристического потенциала нашей страны.

Вниманию Президента нашей страны были представлены Программа ремонта многоэтажного жилищного фонда Кашкадарьинской области и инициатива по совершенствованию деятельности товариществ частных собственников жилья. Общее количество многоэтажных домов в области составляет 1 656, их обслуживает 151 ТЧСЖ. В прошлом году были отремонтированы 346 многоэтажных домов, для чего коммерческими банками были выделены льготные кредиты на 13 миллиардов сумов. Программой текущего года предусмотрено привлечь на эти цели 48,1 миллиарда сумов.

Следующая презентация была посвящена основным экономическим показателям и совершенствованию реализации налоговой политики в Кашкадарьинской области, платежам крупных предприятий в бюджет, прогнозным показателям на текущий год.

Руководители соответствующих ведомств рассказали главе нашего государства о поступлениях в бюджет за счет налогообложения недвижимости физических лиц и регистрации земельных участков, типовых структурах районных и городских налоговых инспекций. Выслушав их предложения, глава нашего государства дал необходимые рекомендации и поручения.

В рамках проекта улучшения питьевого водоснабжения в области намечено построить новые водоочистные сооружения, проложить 77 километров магистральных сетей, 162 километра водопроводных сетей, 16 водораспределительных сооружений. Проект модернизации и

электрофикации железной дороги Ташгузар-Шахрисабз-Китаб предусматривает налаживание движения скоростных поездов до Шахрисабза.

Сегодня, к сожалению, население области полностью не обеспечено питьевой водой, отметил Президент нашей страны. Мы должны приложить все усилия, чтобы разрешить этот актуальный вопрос за короткое время.

Особое внимание было уделено "дорожной карте" по упорядочиванию рынка труда в городе и Шахрисабзском районе.

Президент нашей страны отметил, что социальная поддержка незанятого населения является сегодня одним из важнейших вопросов.

[УзА](#)